

prepevano. Taka pogodbe tudi tedaj niso veljavne, ako se sklenile še poprej, predno je ukaz zadobil moč. Kdor se ne ravnja po predpisih ministrskega ukaza, zapade kazni do 5000 K ali zaporu do 6 mesecev.

O tem se obveščajo prizadeti s pripombo, da se je v ogledeh ministrskega ukaza z dne 2. aprila 1917, drž. zak. št. 147, razveljavil ukaz c. kr. deželnega predsednika za Kranjsko z dne 27. junija 1916, št. 2089, dež. zak. št. 27, o obrambi domačega kostanja, ki ga je bilo doslej vpoštovati.

Krapina-Toplice zdravil gihl
revma
litas
Pojasnita in
prospekt gratis.

Razno.

Iz Drave so potegnili v Pušencih pri Ormožu mrliča neke neznane ženske.

Sparkasa v Ormožu je na zadnji seji svojega odbora sledeča darila sklenila: društvu za boj zoper tuberkulozo na Štajerskem 200 kron, nemškemu „Schulverein“ in „Südmark“ po 200 kron, društvu hranilniških uradnikov za po vojni poškodovane člane 100 kron, prostovoljni požarni brambri v Ormožu 500 kron, po breziškem potresu prizadetim 300 kron, mestni občini ormoški 6000 kron, za enega vojnega poškodovanca v mestu in enega v sodniškem okraju ormoškemu po 100 kron. Sparkasa v Ormožu je v vojno-pomožne namene doslej 7700 kron darovala. Pač lep uspeh tega vzorno peljanega zavoda!

Slovenski klerikali v bratovrnem boju. Naša dolgoletna prorokovanja se pričenjajo na — za slovensko ljudstvo prav žalostni način uresničevati. Zdaj se črni gospodje zopet grozovito lasajo ... Tako čitamo v zadnji „Straži“:

„Gorje onim! Sobotni „Slovenec“ piše z ozirom na sedanji politični položaj: „Jugoslovani bi lahko v teh casih igrali pomembno vlogo. V to je treba izpolniti enega samega pogoja: da so edini! Seveda edini ne-le na vnanje, temveč tudi notranje, v konkretnih zadevah. Pred očmi morajo imeti, da gre to pot za vse! S to besedo je vse povedano. Hvalenkostni oziru tu ne smejo veljati. Ves hrvatsko-slovenski narod bo z bistrim očesom kontroliral delovanje svojih poslancev, zlasti pa slovensko ljudstvo. Gorje onim, ki bi v tem verlesnem času osebne spletki stavljali nad življenjski interes naroda in države! — Soglasamo! Ta gorje pa bi se naj zaklical posebno glasno danes na občnem zboru nove Zadrudne centrale onim ljudem, ki so razbili voselovenske zadrudne organizacije iz ozirov, ki niso niti zadrudni niti idealni, ampak zelo, zelo osebni. Takaj je rana, ki se mora z neusmiljeno roko izčistiti, kajti v gospodarskem oziru zasledovati koristolovne namene, a v imenu sloge prepovedovati, da se naj na politični tribuni o tem molči; bo težko držalo. Sicer pa se pripravljajo o tem na drugem mestu velika odkritja“.

Pač ostre besede! Kranjski slovenski klerikali očitajo štajerskim slovenskim klerikalcem, da delajo ti „osebne spletki“ (ker hočejo namreč ti znanega dr. Šusteršiča prepoditi!) — Štajerski slov. klerikali pa zopet očitajo kranjskim bratcem, da so ti iz „zelo, zelo osebnih vzrokov“ razbili zadrudno organizacijo in da zasledujejo le „koristolovne namene“. Mi vprašamo pri temu le prav poznano: Kdo bo dele plačal te lumparije pri slovensko-klerikalni zadrudni organizaciji? Gotovo le slovensko klerikalno zapeljivo ljudstvo, ki se je dalo za nos voditi od koristolovcev ... Sicer pa hočemo počakati „velika odkritja“, da izpregovorimo svoje mnenje!

Pobrez-Št. Vid pri Ptujju. Piše se nam: V Pobrez-Št. Vida pri Ptujju pri posestniku Jozef Obranuso bili tatovi, ki bi radi zrnje pokradli, pa so jih prehitro slišali, da niso imeli sreče kajkrasti. Tat je pustil sekuro

in plašč: katerega je, naj si pride sam po sekuro in po plašč ter še dobi eno sekuro in še en plašč „keoji“. — Posestniki varujte se, da vas ne bojo tatovi obrkali, kakor bi radi nas!

Pokojnemu g. Toplaku v Juršincih v slovo. Iz bojišča se nam piše: Na bojnem polju stoječi Alois Horwath, Zugst. od 87. k 97 pešpolku prideljen, žalujem za svojim nekdanjim g. Hans Toplak iz Juršinc. Bil je dober trgovec in tudi llober predučevalec svojih učencev. Vedno še se mu močno zahvaljujem za vse njegove dobre nauke in muke, katere je pretrpel z mano v mojih štirih učnih letih, kakor poznan od cele fare Lovrenčke. Tedaj bodi mu zemljica lahka!

Setveno blago. Piše se nam: Nasadni odbor za mesto Maribor npa pridobiti večjo množino setvenega blaga za grah in fižol. Lastniki zemljišč, ki taka semena potrebujejo, naj svojo potreščino pisмено načelniku nasadnega odbora g. Jul. Pfrimer, Maribor, TegetthofstraÙe 41, naznanijo.

Iz Judendorfa na Zgornjem Štajerskem se nam piše z dne 17. aprila: Ali je mogoče, da sedaj, ko to pišem naš cenjeni in visoko spoštovani prijatelj Jaka Turk počiva v hladni zemlji? Bilo je Veliko soboto, ko se je naenkrat počutil malo bolnega; seveda bolezen je bila veliko hujša, kakor si je mislil. In naslednjega dneva, bila je Velika nedelja, ni mogel več iz postelje, ostal je v njej. Nič več kakor tri dni, potem so ga pa nesli štirje pogrebci v mrtvašnico. Pogreb se je izvršil v nedeljo popoldan ob 5. uri. Stoglava množica njegovih znancev in prijateljev ga je spremljala na zadnji poti. Bil je slovesni pogreb kakoršnega že dolgo nismo videli tukaj. On je bil rojen v Zagorjih ob Savi 7. julija leta 1885. Mati in oče že tudi počivata v hladni zemlji. Poskusil si je bil srečo v premogokopih na Nemškem, in bila mu je tudi mila. Ko se je vrnil v domači kraj na zeleno Štajersko, tja, kjer mu je tekla zibelj, ko je zopet hodil po domači grudi, se je počutil zopet sročnega. Tam si je bil začital pot v bodočnost prav natlačno, samo nesrečna svetovna vojna je kriva vseh slabih posledic. Začetkom vojske se je preselil v Seegraben pri Leobnu na Zgornje Štajersko. Zaradi svoje izurjenosti v igranju na različne godbene instrumente je kmalu zaslovel po celi okolici. Naredil je marsikateremu dosti kratkih uric, zato ga tudi ne bomo mogli pozabiti. Bil je oženjen in zapuščal ženo z dvema otrokoma. Zastojni kliče zdaj mali sinček z imenom Viki drago besedo „oče“, zastojni — položili so ga v črni hladni grob... Ostanimo mu zvesti v spomin do smrti! — Tem potom se tudi lepo zahvalim, v imenu gospe Turk in ostalih sorodnikov vsem znancem in prijateljem, da so se tako množično udeležili pogreba. Glück auf!

Vzamite izkaznice seboj. Orožništvo in policija ter vojaški nadzorovalni oddelki so dobili ukaz, da morajo vstaviti vsakega moškega, ki ni za vojaško službo, premlad ali prestar v Mariboru roste dni nadzorujejo vsakega moškega civilista, ki bi se bil v stanu nositi cesarsvo suknjo. Isto se lahko zgodi tudi na železnici ali kje drugod. Vsa tega pripravljamo vsakemu, da ima vedno pri sebi kako zanesljivo izkaznico: vojaško oprostilno potrdilo, dopustnico, invalidno izkaznico ali črnovojniško legitimacijo, iz katere je razvidno, da je bil pri prebiranju spoznan za neposobnega; če pa tega nimata, pa vzemi seboj izkaznico od občine, na kateri ti župan potrdi, kdo si, kedaj si rojen itd.

Pogodbena dobava krompirja. C. kr. urad za ljudsko prehrano dovoljuje sklepanje pogodb glede dobave krompirja v letošnji jeseni. Pogodbe morejo sklepati s pridelovalci večja industrijska podjetja, konzumna društva in konzumi sploh. V pogodbi je navesti množino in seveda tudi število oseb, ki se jih misli tem potom s krompirjem preskrbeti. Pravilno sestavljenje pogodbe je vlagati pri pristojnih okrajnih glavarstvih najkasneje do dne 30. t. m. Okrajna glavarstva predložijo te pogodbe deželni vladi v potrdilo. Ako vlada pogodbo potrdi, tudi okrajno glavarstvo v jeseni pri

dotičnih kmetovalcih pogovine množine krompirja ne bo zaplenilo. V teh pogodbah vidimo veliko olajšanje preskrbovanja in naj bi prizadeti ne zamudil prilike, kajti preskrba s krompirjem bo v jeseni prav gotovo še težja kakor prešlo leto.

Vojaški delavski oddelki. Vojaška uprava je določila, da se odslej oddajajo vojaško-delavski oddelki v vsako občino, da pomagajo opraviti nujna spomladna in poletna dela. Dočim je veljalo do sedaj pravilo, da so se oddajale skupine po 5. mož, se bodo odslej oddajali oddelki po 20 mož. Ker jih posamezni posestnik ne more toliko rabiti, naj se posamezni posestniki dogovorijo in razdelijo 20 mož primerno med posamezne posestnike. Prošnja se pošlje po občini c. kr. žetvenemu komisarju, ki je nastavljen pri vsakem okrajnem glavarstvu. Žetveni komisarji sprejemajo tudi prošnje za vojaške konje.

1000 dni vojne. Preteklo soboto, dne 28. aprila, je ravno 1000 dni od začetka setvene vojne poteklo. K temu piše dr. H. Friedmann v „Grazer Tagblattu“: — „Vsak teh 1000 dni stal je povprečno življenje 7000 do 8000 vojakov vseh vojujočih se narodov. V vsakih 3 dneh izdale so države za vojno eno milijardo (tisoč milijonov). Najmanjše 16.000 vojakov je bilo vsaki dan ranjenih, 4000 pa vsaki dan vjetih. Ako se šteje le mrtve, porabila je vojna doslej toliko, kolikor stane skupno za vojno sposobno moštvo od 60 milijonov. Za denarne troške enega samega dneva, ki danes pol milijarde visoko presegajo, zanjglo bi se veliko mesto z vsem, kar k njemu spada, s palačami, javnimi poslopji, prometnimi sredstvi, v puščavo zgraditi. Vsak dan pade skoraj trikrat toliko mož, kolikor jih v mirnem času na Nemškem umre. S temi, ki so padli, njih svojci in potomci bi bilo dovolj ljudi za celi zemeljski del. Vsak dan ostane 20.000 otrok ki bi v mirnem času na svet prišli, nerojenih. V tisoč dnevih vojne pač ni pretekla niti ena sekunda, brez da bi na katerkoli ogromnih front ena kanona zagrnela; pretekla pa gotovo ni niti ena minuta, v katerem ni vsled vojne vsaj eno človeško življenje ugasnilo.“

13 milijard nemškega vojnega posejila. K.-B. Berlin, 28. aprila. V glavnem odboru državne zbornice poročal je državni tajnik grof Roedern glede uspehov zadnjega nemškega vojnega posejila. Uspeh podpisovanja znaša do danes 12.978.940.700 mark. Ker teče čas za podpisovanja na bojiščih se do srede maja, je brezdvomno, da se bode pri 6. vojnem posejilu ogromno svoto 13 milijard (13 tisoč milijonov) doseglo. Kaj pomeni ta svota z ozirom na dejstvo, smo imeli že 5 posejil in da se je zadnje 10-milijardsko posejilo izvršilo komaj pred 6 meseci, to je finančnim krogom jasno. Za vseh 6 vojnih posejil na Nemškem se kaže zdaj skupni uspeh 60.195.200.000 mark (60 milijard).

Rudarstva nesreča na Nemškem. K.-B. poroča iz Bochuma z dne 28. aprila: Na cesti „Karl Friedrich“ v Wiemelshausenu se je danes ob 5. uri 40 min. s jutraj teška nesreča zgodila. Na vrvi vožnji se je vrh odtrgala in je padla „korba“ z 42 rudarji v globočino. Mrliče se še ni moglo shraniti. Zal, da se mora z možnostjo računati, da je prišlo vseh 42 rudarjev ob življenje.

Razglas vojne uprave v Srbiji. „Beogradske Novine“ prijavljajo v št. 111. razglas vojne uprave, v katerem je rečeno, da pokušajo Angleži in Francozi nahujakati prebivalstvo Srbije na vataško dejanje proti sedanji oblasti. Zgodovina zadnjega takega poskusa — naj si je tudi žalostna za omikani del srbskega naroda, ki se je dal po nekaterih plačanih agentih zapeljati v sigurno samoubojstvo — kaže jasno že v naprej usodo vseh podobnih povzetij brezvestnih agentov. Vojna uprava predpostavlja, da se srbski narod po žalostnih izkušnjah sedanje vojne ne bo dal zapeljati po tujih agentih, opozarja pa, da bo vsak poskus pobune proti sedanji oblasti koj v začetku neusmiljeno zadušen. Za eno naznanja vojna uprava, da izplača nagrado 2000 kron vsakemu, kdor izroči

vlasti kakoga angleškega, francoskega ali drugega agitatorja živega, in 1000 kron, kdor ga izroči mrtvega. Kdor bi pri zajetju takega agenta sodeloval, dobi 500 kron.

Obtožba srbske vlade proti srbskemu časnikarju. K. B. Belgrad, 27. aprila. "Belgrader Nachrichten" javljajo: Takozvana srbska vlada na Krfu je dvignila obtožbo proti bivšemu izdajatelju belgrajskega dnevnika "Štampa" Svetozaru Jakšiću radi veleizdaje, ker je objavil letake in pisma na solunske in v tujini živeče Srbe. Jakšić, ki se nahaja v Zenevi, je bil pozvan, da se predstavi srbski preiskovalni oblasti na Krfu.

Novi generalni gubernator v Lublinu. Cesar je imenoval generalmajorja Szeptickęga, povečnika poljskega pomožnega zbora, za generalnega gubernatorja v Lublinu. Dosedanji gen. gubernator fcm. Kuk je odstopil, ker je bil pri tej priliki odklikovan z velikim križem Leopoldovega reda.

Poletu nič petroleja. Izšla je naredba trgovskega ministrstva, ki določa omejitve uporabe petroleja za poletne mesece 1917 za zasebnike in sicer se določa, da se petrolej zasebnikom ne bo oddajal od dne 13. maja do 31. avgusta 1917, izvzemši v slučajih, katere določa politična oblast, kot v slučajih sie, n. pr. bolezni, nadalje za razsvetljevanje temnih hodnikov itd. Petrolej se bo v označenem času oddajal samo industrijskim in drugim obratom, ki delajo za armado, za obrate, ki rabijo petrolej v svojih obratih, rudnikom, plavzem, javnim uradom in zavodom, poljedeljskim obratom, obrtnikom, rokodelcem in delavcem, ki izvršujejo kako obrt doma, da se s tem preživijo, bolnišnicam, hiralnicam, jetnišnicam in taboriščem za vojnike, barakam vojskih in drugih delavcev, za razsvetljevanje vozov pomoči itd.

Novo poštne določbe za Spodnje-Stajersko. Trgovsko ministertvo je sporazumno z vojnim ministerstvom izdalo za politične okraje Maribor, Ptuj, Celje, Brežice, Konjice in Slovenjgradec sledeče nove poštne določbe: Pisma, dopisnice, razglednice, tiskovine, vzorci blaga in druge poštne pošiljke, ki so na-

slovljene od drugod na poštne urade v teh političnih okrajih, niso podvržena vojaškim cenzuram v Mariboru, Ptuj ali v Celju. Na denarnih pisnih in tiskovinah mora biti označeno ime in bivališče odposiljateljevo. Priporočila se, da se denarja ne pošilja v denarnih pisnih, ampak po poštih nakaznicah in poštni hranilnici in da se po možnosti ne odposilja razven časopisov se tudi drugih tiskovin. Ni dovoljeno, prilagati zasebnim poštним zavojem pisemnih obvestil, istotako je prepovedano, pisati na odrezke poštних nakaznic in poštних spretnic razen imena in bivališča odposiljateljevega kaka druga obvestila. Končno je še tudi prepovedano, zalepit pisma, zalepke, tiskovine, vzorce blaga in pisma, ki vsebujejo vrednostne papirje in druge vrednostne predmete. Opozarja se na te določbe, da ne bo nihče trpel škode in imel nepotrebnih neprilik. Pripomni se, da so vse poštne pošiljke iz označenih okrajev podvržene slejpoprej pristojni vojaški cenzuri in da se v tem oziru ni ničesar spremenilo.

Brzojavke na fronto. Odslej so za poskušnjo dovoljene na fronto tudi kratke zasebne brzojavke, a samo v nujnih zadevah, n. pr.: vprašanja, kako je kateremu težkoraženemu, poročila o nevarni bolezni ali smrti bližnjih sorodnikov itd. Brzojavka sme obsegati k večjemu 30 besed in stane 2 K. Poštni uradi so dobili v tem oziru natančnejša navodila.

Kaj je Moric iz Sambara na Dunaju delal. Trgovec Moric Heller v Sambaru prinesel je v kupčijo neko tekočo maso pod imenom "Honigbutter" (medeni puter). Cela ta neokusna zmešnjava ni bila drugega nego zmes iz sladkorja, moke in repinega soka; ena kila te tekočine stala je 4 K 18 v. Pri razpečavanju te tekočine pomagal je Moricu tudi neki Weinberger iz dunajskega Leopoldstadta. Istotako mu je pomagala trgovka Berta Kaiser iz Leopoldstadta pri tej slepariji. Kupila je namreč polnih 8 sodov v teži 1600 kilogramov ter jih je večinoma tudi s hudim oderuškim dobičkom takoj oddala. Weinbergerja so oddali deželni sodnji, Hellerja in Kaiserjevo pa so naznanili državnemu pravdnstvu. — Objavljamo to stvar zaradi tega, ker škodujejo te vrste judovskih falotov ne samo državi in zakonitostom, marveč tudi dobremu imenu počestih trgovcev. Stroga kazen za te vrste ljudi je gotovo opravičena!

Odklikovani delavci in rudarji. Cesar je podelil delavcem in rudarjem vojni križec za civilne zasluge. Odklikovani so med drugimi: Pri rudniški upravi Celje: delavci: Mihael Pristovnik, Franc Belak, Jakob Blazič, Florijan Borovnik, Mihael Borovšek, Andrej Centrih, Ivan Delakorda, Jakob Dragar, Alojzij Florijan, Andrej Florijan, Valentin Glažer, Franc Germađnik, Josip Goričnik, Juri Goršek, Marko Grebenšek, Jernej Grobelnik, Štef. Grobelnik, Anton Herzog J., Franc Hladin, Anton Holobar, Jurij Hribertek, Mihael Jablaniček, Mih. Jamnikar I, Josip Jan, Anton Javornik, Franc Kalandar, Ivan Kališnik, Matija Kasnik, Franc Končan, poduradnik Franc Korosek, delavci Ludvig Krajnc, Anton Kristijan, Ivan Lapnikar, Martin Lenček, sluga Karel Lednik, delavci Mihael Lesnik, Ivan Levec, Ivan Loznik, Miroslav Malis, Franc Martine, Martin Martinšek, Ivan Mernik, Blaž Mirnik, Lovrene Napotnik, Baltezar Ograjensek, Franc Ostir I, Franc Pajor, Rudolf Pačel, Franc Pilib, Alojz Podgoršek, Filip Posedu, Ivan Praznik, Martin Pristovšek, Ivan Purger, Mihael Pušnik, Pavel Ramšak, Anton Romih, Ivan Sedar, Alojz Sprager, Josef Zure I, Ferdinand Valenček, Ferdinand Valentinič, Miha Volk, Matija Vrabčič, Andrej Zagoričnik in Mihael Zekar; pri koroški rudniški upravi Raibelj: delavca Josip Brand in Matija Černuta III, slugi Anton Cuder in Ferdinand Ehrlich, poduradnik Valentin Ferk, delavci Josip Jakel, Lovrene Komatič, A. Kovarič, Gasper Kroat, Anton Marka I, Ivan Miklauč in Anton Mlekuž II.

Viceadmiral Kailer f. K. B. poročil iz Dunaja z dne 23. aprila: Šef mornariške sekcije viceadmiral Kailer v. Kaltenfels je danes ponoči ob 1. uri 40 minut po večte-

denški bolezni umrl. — Karl Kailer bil je 1862. l. v Poli rojen in je služil od l. 1889 v naši mornarici. Odlikoval se je opetovano pri premaganju vstaje v Krivošiji, potem pri krečanskih zmešnjavah, pri vstaji "bokserjev" na Kitajskem, končno pa kot pomorski poveljnik v Konstantinoplu; bil je pred vojno namestnik šefa mornariške sekcije. Po smrti veleadmirala Hausa postal je sam šef mornariške sekcije.

Zanimive stvari za nas in za — jude. V zadnji seji dunajskega občinskega sveta stavilo je več občinskih svetnikov na župana sledeče vprašanje: "V „Reichsposti" se objavljajo sledeča presenetljiva naznanila glede sestave centrale za krmilna sredstva: Direktor centrale za krmilna sredstva je neki gotovi Margulies (35.000 kron plače), ki je bil doslej trgovec s koruzo. Njegov sin Oton Margulies je visoko plačani zastavljenec iste centrale. Njegov bodoči zet Hirsch preje kot trgovec z biseri ni imel ničesar opraviti s krmilnimi sredstvi; zdaj je vodja oddelka za dunajsko konjsko krmo. Neki v centrali za krmilna sredstva uslužbeni gospod Hahn je svak tega Margulies star. Neki drugi svak direktorja, gospod Lexner, je istotako v vodilni službi centrale. Neki bratranec Margulies, Silbermann je svetovalec za preskrbo z živilni uradnikov centrale krmilnih sredstev. Blagajniški zdravnik za uradnike je neki bratranec Margulies, neki gotovi dr. Sternberg. Med okroglo 100 pisarniškimih gospicami (mozajične vere) nahaja se cela vrsta sestričin in drugih sorodnikov Margulies ter njegovih sorodnikov in prijateljev. Prejšnji nastavljenec firme Margulies so gospodje Landmann, Boxer in Spira, ki zavzemajo zdaj deloma visoko plačane službe v centrali za krmilna sredstva. Kupčijski kompagnon za koruzo Margulies, neki gospod Urban, je šef oddelka v isti centrali. Nadrevident je neki gospod Pollack, ki je svak zgoraj omenjenega gospoda Hahna, kateri je pa popet svak Margulies. Na vodilnem mestu se nahajajo poleg tega še gospodje Rechnitzer, Deutsch, Fischmann, Fischer, Graf itd., večinoma prijatelji Margulies in večidel ogrski kupčevalci. — Ker imajo te centrale v gospodarskem življenju našega ljudstva globoki učinek, stavijo podpisani na (dunajskega župana) sledeče vprašanje: "Ali je g. župan voljen, da priporoča pri visoki vladi preiskavo glede sestave zdaj obstoječih gospodarskih central?" — Predsednik, podžupan Hierhammer, je odgovoril, da bode to vprašanje ministerskemu predsedniku izročil. — (Smo radovedni, mi in — brčkone tudi judi! Op. ur.)

Kartoffelanbauverträge.

Der Stadtrat Marburg beabsichtigt im Sinne des Erlasses des k. k. Amtes für Volks-ernährung vom 13. März 1917, Zl. I/2148, Anbau- und Lieferungsverträge betreff Abnahme von Kartoffeln der kommanden Ernte abzuschließen.

Grundbesitzer, welche geneigt sind, Lieferungsverträge mit der Stadtgemeinde abzuschließen, werden eingeladen, dies ebemöglichst dem Anbauausschuß für die Stadt Marburg bekannt zu geben.

Der Abschluß solcher Lieferungsverträge ist für den Besitzer aus dem Grunde sehr vorteilhaft, da jene Mengen, die durch diese Lieferungsverträge sichergestellt werden, von der staatlichen Beschlagnahme ausgenommen sind.

Zuschriften sind ebestens an den Anbau-Ausschuß des Stadtrates Marburg zu Händen des Obmannes, Herrn Julius Pfrimer, Tegethofstraße 41, einzusenden.

Pogodbe za krompirjev nasad.

Mestni svet v Mariboru namerava v zmislu odloka c. k. r. urada za ljudsko prehrano od 13. marca 1917, št. I/2148, skleniti nasadne in dobavne pogodbe glede odvzetja krompirja prihajajoče zetje.

Posestniki, ki so pripravljene skleniti dobavne pogodbe z mestno občino, se vabijo, da to čimprej nasadnemu odboru za mesto Maribor naznanijo.

Sklepanje takih pogodb je za lastnika vsled tega jako ugodno, ker se one množine, ki se jih po teh dobavnih pogodbah zavaruje, od države ne zaplenijo.

Dopise je čimprej vposlati na naslov: Anbau-Ausschuß des Stadtrates Marburg zu Händen des Obmannes, Herrn Julius Pfrimer, Tegethofstraße 41.

Framydol je sredstvo za pomajenje las, ki rdeče, svetle in sive las in brade za trajno tenno pobavne, 1 steklenica s polnitvno vred K 2-70.

Rydyol je rožnata voda, ki vbrca in vbrca, 1 steklenica s polnitvno vred K 2-45. Po povzetju 55 h več. Naslov za naročila: Jan Grolich, drožerija pri angelu, Brn. 636, Novni.

Avtomatični lovilec za podgane

K 5-00, za mihi K 4-—, vstavi brez nadzorstva do 40 kom. v eni noči, ne zapusti duha in se postavi sam. Povsod najboljši uspehi.

Mnogo zahvalnih pism. Razpoložljiv po povzetju, poštnina 80 vin. Export-haus Tintner, Wien, III., Neulinggasse Nr. 26/P.

Ljudska kopel mestnega kopališča v Ptuj.

Čas za kopanje ob odprtosti od 11 ure do 3 ure popoldne (vino) po odprtosti od 11 do 12 ure popoldne

1 kopel 1 vrtični vrtnik, vse za "divjakov" s gub. 5 — 70